烟台市第五届全民健身运动会体育舞蹈竞赛
竞赛规程

一、比赛名称

烟台市第五届全民健身运动会体育舞蹈竞赛
二、主办单位

烟台市体育局

三、承办单位

烟台市体育舞蹈协会

四、协办单位

    中华国际舞蹈联合会
五、竞赛时间
2015年8月23日下午  
六、参赛单位

以各县市区、驻烟院校、烟台舞协会员单位、CIDU团体会员单位
七、参赛资格

（1）在烟台市的常驻人口均可参赛

  （2）参赛人员须提供县区级以上医务部门出具的健康证明和人身意外伤害保险

八、比赛地点：另行确认

烟台市第五届全民健身运动会体育舞蹈竞赛项目
（一）专业组

摩登舞专业组       （W  Q  T  F  VW）,年龄不限,专业院校在读及毕业生。

拉丁舞专业组       （C  R  S  J  P ）,年龄不限,专业院校在读及毕业生。

（二）摩登舞业余组

摩登舞常青组       （W  T）                                 50岁以上。

摩登舞壮年组       （W  T  VW）                             30—49岁。

摩登舞青年组       （W  Q  T  VW）                          17—29岁。

少年摩登舞16岁组  （W  Q  T  F  VW）                       16岁以下。

少年摩登舞13岁组  （W  Q  T ）                             12—13岁。

少年摩登舞11岁组  （W  T ）                                10—11岁。

 少年摩登舞9岁组  （W  T ）                                9岁以下组。

拉丁舞业余组
拉丁舞常青组       （C  R）                                 50岁以上。

拉丁舞壮年组       （C  R  J）                              30—49岁。 

拉丁舞青年组         （C  R  S  J）                         17—29岁。

少年拉丁舞A组    （C  R  S  J  P）             16岁以下，动作可变线。
少年拉丁舞P单项组   （P）                      16岁以下，动作可变线。
少年拉丁舞B组       （C  R  S  J）               12—13岁，动作牌组。
少年拉丁舞S单项组   （S）                        12—13岁，动作牌组。
少年拉丁舞C组       （C  R  J）                  10—11岁，动作牌组。
少年拉丁舞J单项组   （J）                        10—11岁，动作牌组。
少年拉丁舞D组       （C  R）                       8—9岁，动作牌组。
少年拉丁舞R单项组   （R）                          8—9岁，动作牌组。
少年拉丁舞E组       （C  R）                      7岁以下，动作牌组。
少年拉丁舞C单项组       （C）                      7岁以下，动作牌组。
拉丁舞巾帼业余组
少年巾帼拉丁舞A组       （C  R  S  J  P）        16岁以下，动作可变线。
少年巾帼拉丁舞P单项组   （P）                   16岁以下，动作可变线。
少年巾帼拉丁舞B组       （C  R  S  J）            12—13岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞S单项组   （S）                     12—13岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞C组       （C  R  J）               10—11岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞J单项组   （J）                     10—11岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞D组       （C  R）                    8—9岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞R单项组   （R）                       8—9岁，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞E组       （C  R）                   7岁以下，动作牌组。
少年巾帼拉丁舞C单项组   （C）                      7岁以下，动作牌组。
九、（1）参赛选手不收取报名费。
   （2）各代表队限报领队、教练员各1人，运动员限报14对（28人）。每对运动员最多可报2项，无成人参赛的单位，少年运动员不得超过10对，总报名成人组别不够3对的取消本组，增加一个少儿组（组别另行通知）。

    摩登舞与拉丁舞同年龄段可兼报，其它不得跨组别兼项，不准更换舞伴，少儿报名组别不够3对的取消本组或设表演奖。

 （3）比赛采用国家体育总局最新审定的体育舞蹈竞赛规则。

   （4）比赛音乐由竞赛委员会统一安排。
                                   烟台市第五届全民健身运动会体育舞蹈竞赛

                                   组织委员会                                         

                                二○一五年三月二十七日
